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Ενημέρωση 

 
Δικαστική διεκδίκηση των μειώσεων. 
Στο πλαίσιο της απόφασής μας και για δικαστική αμφισβήτηση των 
μέτρων που μείωσαν τους μισθούς μας, την Δευτέρα 28 Ιουνίου, 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση των εργαζομένων του κέντρου με το 
δικηγόρο του σωματείου μας Δημήτρη Καραμἠτσα. 
Οι συνάδελφοι που παραβρέθηκαν είχαν την ευκαιρία να κάνουν τις ερωτήσεις 
τους και να εκφράσουν τις σκέψεις του για το ζήτημα αυτό. 
Ο δικηγόρος μας διευκρίνισε ότι η προσφυγή μας θα είναι μεν ομαδική αλλά 
θα υπάρχει ατομική διεκδίκηση από τον καθένα μας, ζητώντας την επιστροφή 
των παρανόμως παρακρατηθέντων ποσών από τους μισθούς μας και φυσικά 
όσα παρακρατηθούν από την άσκηση του δικαιώματός μας και πέρα.  
Η διεκδίκηση μας θα κινείται σε τρεις άξονες: 

 Στην αντισυνταγματικότητα των μέτρων σε επίπεδο Εθνικού 
Δικαίου  

 Στην αντισυνταγματικότητα των μέτρων σε επίπεδο Διεθνούς – 
Κοινοτικού Δικαίου 

 Στην ιδιαιτερότητα του ΚΑΠΕ όπως έχει εκφραστεί με τα «Σχόλια και 
παρατηρήσεις» μας επί του νόμου 3833/10  
(http://www.sekape.gr/documents/170_ipomnima-final.pdf) 

Αναμένουμε το κείμενο της προσφυγής, το οποίο συντάσσεται από το 
δικηγόρο μας. 
 
Κατάρτιση ΕΣΣΕ. 
Ήδη έχουμε προχωρήσει στην καταγγελία της ΕΣΣΕ και έχουμε καλέσει τη 
διοίκηση για έναρξη των διαπραγματεύσεων. Είμαστε εν αναμονή της 
απάντησης της διοίκησης στην πρόσκλησή μας. ( 
 
Πρόσθετη ασφάλιση 
Σύμφωνα με ενημέρωση από το χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ 
ο διαγωνισμός κατακυρώθηκε στην εταιρεία Allianz, οι εργαζόμενοι θα 
καταβάλουν ασφάλιστρα μόνο για τη συμμετοχή των προστατευόμενων 
μελών τους (η συμμετοχή τους θα καλυφθεί 100% από το ΚΑΠΕ) η δε 
υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα γίνει από τη νέα διοίκηση.  
Μετακινήσεις 
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Έχουμε ήδη ενημερώσει με επιστολή μας τον Πρόεδρο για τον αριθμό 
των εργαζομένων που δήλωσαν ότι θα χρησιμοποιούν το λεωφορείο. 
Ουδεμία αντίδραση εκ μέρους του έκτοτε δεν παρατηρήθηκε, όπως και 
για τα άλλα μέτρα για το θέμα, 
 
Χρηματική επιβράβευση 
Την ώρα που η διοίκηση θεωρεί κόστος τη δρομολόγηση λεωφορείου 
για τους εργαζόμενους του ΚΑΠΕ, προχωρά στην κατανομή χρηματικής 
επιβράβευσης για το έτος 2008 με αμφισβητήσιμες μεθόδους. Αλλά 
πέρα των μεθόδων, που δεν μας εντυπωσιάζουν και πολύ, θα πρέπει να 
αναρωτηθούμε γενικότερα για το χρόνο της κατανομής. 
Δεν μπορούμε να κρύψουμε τι ανησυχίες μας για τις τυχόν απρόβλεπτες 
παρενέργειες (οικονομικές και μη) που μπορεί να επιφέρει η ενέργεια 
αυτή, στο κέντρο και στους εργαζόμενους του.  
 
Επιστολές συναδέλφων –μελών του ΔΣ 
Σε σχέση με τις επιστολές που αντηλλάγησαν μεταξύ των μελών του 
Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ, Τσιώτα και Τριτοπούλου, να σημειώσουμε ότι 
ουδέν πρόβλημα υπάρχει μεταξύ των μελών του δ.σ. όπως 
προσπάθησαν να διαρρεύσουν καλοθελητές, η ενότητά μας είναι 
αρραγής, απλά οι συνάδελφοι ήθελαν να δημοσιοποιήσουν τις 
σκέψεις τους, κάτι που είναι απόλυτα θεμιτό. Για τη συγγραφή 
ανακοινώσεων διαχρονικά ακολουθούσαμε ως διαδικασία την 
ηλεκτρονική ανταλλαγή των απόψεων μας, με ζητούμενο πάντα τη 
σύνθεση και που στην συντριπτική πλειοψηφία γινόταν, γίνεται και 
θα γίνεται, όσο μας αφορά. 
 
Το Δ.Σ.  

 
 

 


